TRANSPORT STATEMENT

Maersk Line Bill of Lading, Waybill or other Transport Document, (collectively "Transport Document"):

521756021

Vessel/Voyage: Mette Maersk / 0407

Letter of Credit Number: 10/154/DC/510/111

We hereby advise and state as follows:

- that Mette Maersk is Maersk Line operated vessel, and
- that before and at the beginning of the voyage due diligence have be exercised to make the vessel seaworthy.

Signed for: The Carrier, A.P. Møller – Mærsk A/S, trading as Maersk Line

G: 11

Signed by:

This transport statement pertains only to the specific Maersk Line Transport Document identified in the statement. It shall not survive the accomplishment of the said Transport Document issued for the carriage undertaken or the expiry of 45 running days from the date of issuance of the statement, whichever earlier.

This statement is issued subject to the terms and conditions of the governing Maersk Line Bill of Lading, which terms and conditions are not in any way waived or modified by this statement.

These terms and conditions can be obtained from the Carrier or his representative or at www.maerskline.com under "Business".

In the event of a conflict between this statement and its content, and the issued Maersk Line Transport Document, the latter shall prevail.